



24小时热读

## 精要

新华通讯社重点报刊  
第4922期  
总第5888期统一刊号/CN32-0104  
邮发代号/27-67  
主办/新华通讯社  
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台  
都市圈圈网 www.dsqq.cn  
我 能 网 www.wonengw.com  
快报微博 t.dsqq.cn  
掌上快报 m.dsqq.cn  
地址/南京市洪武北路55号置地广场  
邮编/210005  
传真/025-84783504  
24小时新闻热线/025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-8478350196060短信互动平台  
1.移动用户:  
发送短信、彩信至1065830096060  
2.电信用户:  
发送短信到10659396060  
3.联通用户:  
发送短信到1065596060  
  
封面叠主编 张玮  
头版责任编辑 王磊  
  
零售价每份1元  
  
●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

## 微|言

诸多事实表明，中国和非洲的合作不是浪漫主义，而是现实主义。外交部发言人华春莹说，中非合作对非洲经济增长的贡献率超过20%。

食品安全事件中有不少问题出在农产品源头，应建立起从农田到餐桌全程质量与安全监管体系。而不是把过多的力量放在终端的市场产品抽检。中国农科院农产品加工研究所研究员魏益民说

# 全党下半年起开展群众路线教育实践活动,针对存在的问题,要求党员干部—— 照镜子 正衣冠 洗洗澡 治治病

据新华社北京4月19日电 中共中央政治局4月19日召开会议,决定从今年下半年开始,用一年左右时间,在全党自上而下分批开展党的群众路线教育实践活动。中央政治局带头开展党的群众路线教育实践活动。中共中央总书记习近平主持会议。

会议强调,党的十八大明确提出,围绕保持党的先进性和纯洁性,在全党深入开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,这是新形势下坚持党要管党、从严治党的重大决策,是顺应群众期盼、加强学习型服务型创新型马克思主义执政党建设的重大部署,是推进中国特色社会主义伟大事业的重大举措。

会议指出,当前,党员干部贯彻落实党的群众路线总体是好的,在

会议指出,有的领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义突出,奢靡之风严重,主要表现在理想信念动摇,宗旨意识淡薄,精神懈怠;贪图名利,弄虚作假,不务实效;脱离群众,脱离实际,不负责任;铺张浪费,奢靡享乐,甚至以权谋私、腐化堕落。

联系服务人民群众方面做了大量富有成效的工作,但也存在着不符合为民务实清廉要求的问题。特别是有的领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义突出,奢靡之风严重,主要表现在理想信念动摇,宗旨意识淡薄,精神懈怠;贪图名利,弄虚作假,不务实效;脱离群众,脱离实

际,不负责任;铺张浪费,奢靡享乐,甚至以权谋私、腐化堕落。这些问题,严重损害党在人民群众中的形象,严重损害党群干群关系,必须认真加以解决。

会议强调,开展党的群众路线教育实践活动,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、

“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕保持党的先进性和纯洁性,以为民务实清廉为主要内容,以县处级以上领导机关、领导班子和领导干部为重点,切实加强全体党员马克思主义群众观点教育,把贯彻落实中央八项规定作为切入点,进一步突出作风建设,坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风,着力解决人民群众反映强烈的突出问题,提高做好新形势下群众工作的能力,保持党同人民群众的血肉联系,发挥党密切联系群众的优势,为推动经济持续健康发展、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供坚强保证。党的群众路线教育实践活动全过程,要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。

## 江苏网民已近4000万 半数玩网购,近6成青少年9岁前“触网”

昨天,江苏省通信管理局、省互联网行业管理服务中心、省互联网协会发布2012年度《江苏省互联网发展状况报告》。江苏网民已达到3952万人,其中七成是手机网民。微博使用人数比2011年又增加了30%,近三成网民使用微信。江苏网上购物人数越来越多,2012年已达到2102万人,比2011年增加了471万人,高出全国平均水平10.3个百分点。

现代快报记者 赵丹丹



制图 沈明

### 超6成网友肯定网络问政

2012年,江苏有36.8%的网友访问过政府网站,比2011年增长了2.7个百分点。规模达到1454.3万人,比2011年增加197.7万人。

对网络问政信心也有所增加,43.1%的网民认为网络问政“有意义,不能影响政府决策,但的确是

一种民意表达方式”,两成网民认为网络问政非常有意义。

4成网友认为最喜欢网络问政形式是“网络访谈,官员和网民在线交流”,有46.3%的网民认为网络问政可以防腐,对于网络问政存在的问题,36.7%的网民认为是“各级领导还不够重视,部分网络问政形同虚设。”

### 近6成青少年9岁前“触网”

昨天,省通信管理局等部门还公布了《江苏省青少年互联网使用状况调查报告》,现代快报记者发现,江苏青少年初次上网年龄较低,近6成青少年9岁前“触网”,可喜的是青少年网络游戏的使用率有所下降。

## 央行第二、三、四套人民币,蛇年纪念币,龙钞,纪念钞,文物钞配额告急!!!

本次等额兑换经权威机构层层把关,层层审核,市民需持有效证件兑换。今天的2894.4元面值,未来升值潜力无限!



全套收录钞币明细以及目前钱币收藏市场行情一览表

兑换纸币目录	面 值	目前市场价	节 省	收藏价值分析
第二套人民币1、2、5	0.8 元	600 元	599.2 元	第二套的五分、两分、一分纸币是1955年3月1日发行的,现在已经经历半个多世纪,是中国实用年限最久的纸币。
第三套人民币	17.8 元	2000 元	1982.2 元	第三套人民币从1962年4月开始正式发行,在市场上共流通了38年。面值一角的背绿水印目前价值为3—4万,枣红一角3000—6000元。
第四套人民币	168.8 元	980 元	811.2 元	第四套人民币即将退出流通,银行只收不付,纸币每一次退出历史舞台,都会创造一个升值神话!退市在即的第四套人民币目前介于千载难逢的绝佳时机!
第四套人民币“豹子号”	6 元	680 元	674 元	人民币号码越特殊越值钱,能够单枚收藏豹子号已实属不易,十连豹子号收藏就更加难得!
2012 生肖龙年纪念钞	20 元	360 元	340 元	2000年千禧龙年发行的龙年纪念钞,目前市场价值在三千元左右,2012生肖龙钞成对拨打,绝好的收藏契机!
纪念钞	1180 元	2000 元	820 元	纪念钞是国家为纪念重大事件发行的特殊钞票,发行数量少,且具有法定面值,升值空间不可估量。
文物钞	1500 元	3000 元	1500 元	已沉淀近70年,存世稀少,市面上非常罕见,价值珍贵,是当之无愧的纸黄金。
蛇年纪念币	1 元	10 元	9 元	2003—2013国家共发行十一枚生肖纪念币,每枚面值一元,目前市场价值1280元,尚有2014年马年纪念币未发行,集齐首轮十二枚生肖币,价格绝对暴涨。
总面值	2894.4 元	9630 元	赚 6735.6 元	本次大规模的兑换,在我国是破天荒第一次,兑换一套等于节省6735.6元!

**兑换公告:**本次“二三四套人民币、蛇年纪念币、龙钞、纪念钞、文物钞”等额兑换活动,江苏限量100套配额,所有纸币均为原版真钞,面值2894.4元/套,兑换手续费、装帧费85.6元,共计2980元/套。江苏最后一批配额,请市民携带有效证件前往指定兑换处兑换,兑完即止,特此公告!

**兑换专线:**025-81772012

**配送专线:**400-025-1158

**我省唯一指定发行中心:**南京市大行宫长安国际中心十楼1007室